НАПИТОК  БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ 
 «РОДНИК ЗДОРОВЬЯ» с прополисом

Государственное бюджетное учреждение «Башкирский научно-исследовательский центр по пчеловодству и  апитерапии» разработало, производит и реализует  напиток безалкогольный «Родник здоровья» с добавлением биологически активного продукта пчеловодства – прополиса.
Напиток безалкогольный «Родник здоровья» с прополисом изготовлен на основе родниковой воды с добавлением экологически чистого прополиса, который является природным антиоксидантом и имеет ярко выраженные антибактериальное, ранозаживляющее и обезболивающее свойства. 
Напиток «Родник здоровья» с прополисом обладает бактерицидным, противовоспалительным, антитоксичным и противоопухолевым действием. Усиливает иммунитет, способствует биохимическому очищению крови, оказывает общеукрепляющий, регулирующий, стабилизирующий и тонизирующий эффект на организм человека.


Рекомендуется  использовать для профилактики хронических гастритов, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, бронхита, острых респираторных заболеваний, пиелонефрита, простатита и других заболеваний 1–3 раза в день по 100 мл за 30 минут до еды.  Не нагревать свыше 40○ С. Рекомендуемый минимальный курс приёма 3–4 недели.
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